
,,Наистина отиваш при хора на писанието. Когато
отидеш при тях, ги призови към свидетелството,
че няма друг истински бог, достоен за обожание,

освен Аллах, и че Мухаммед е Негов пратеник

От Ибн Аббас /радийеллаху анхума/ казва: Пратеника на Аллах /саллеллаху алейхи
уе селлем/ каза на Муаз ибн Джебел, когато го изпращаше към Йемен: ,,Наистина

отиваш при хора на писанието. Когато отидеш при тях, ги призови към
свидетелството, че няма друг истински бог, достоен за обожание, освен Аллах, и
че Мухаммед е Негов пратеник. Ако ти се подчинят в това, тогава им съобщи, че
Аллах им е заповядал пет молитви (намаз) в денонощието. Ако ти се подчинят в

това, съобщи им, че Аллах им е заповядал милостиня, която се взима от богатите
от тях и се връща при бедните. Ако ти се подчинят в това, внимавай с най-ценните

им богатства и се бой от дуата на угнетения, защото между нея и Аллах няма
преграда!".

[صحيح] [متفق عليه]

Когато  Пророка  /саллеллаху  алейхи  уе  селлем/  изпраща  Муаз  ибн  Джебел
/радийеллаху анху/  към Йемен като призоваващ и обучаващ, му разяснява,  че ще
срещне християни. Казва му го, за да може да се подготви за тях, а след това да
започне  в  призива  си  към тях,  степенувайки  от  най-важните  неща.  Първо  да  ги
призове  към  поправяне  на  убеждението  (акида),  чрез  свидетелството  ,,Ля  иляхе
иллеллах мухаммеден расулюллах". Защото чрез свидетелството влизат в исляма. А
когато се покорят на това им заповядва да отслужват молитвата - намаз, защото е
най-голямото  задължение  след  единството  -  теухид.  А  когато  започнат  да  я
отслужват, заповядва на богатите хора сред тях да дават милостинята - зекят, от
парите си на бедните хора сред тях. След това го предупреждава да не взима от най-
ценните им богатства, защото задължителното е да се взима от средните такива.
След това му завещава да страни от гнета и потисничеството, за да не отправят
угнетените хора дуа срещу него, а на такава дуа се дава отговор и се приема.
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